



当前位置: 交大新闻网 → 综合新闻

文化与哲学中外研讨会在我校召开

来源: 交大新闻网 日期: 2009-07-07 16:11 点击:
字体大小: 小 中 大 背景色:

由我校人文学院哲学系及文化哲学研究所主办的“文化与哲学中外学术研讨会”7月5日在教学主楼E703举行。研讨会邀请了美国、加拿大、乌干达、在陕兄弟院校及我校近20名教授学者参加。我校党委副书记王小力、世界价值与哲学研究协会理事长George F. McLean、人文学院院长边燕杰分别进行了大会致词。

围绕“文化与哲学”这一主题,来自美国的Prof. George F. McLean(世界价值与哲学研究协会理事长)、Dr.Hu Yeping, 加拿大的Prof.William Sweet、Dr.Richard Feist、Dr.Rodky Dwyer以及乌干达的Prof.Edward Wamala和我校人文学院的部分博导教授,陕西师范大学的两位知名教授分别做了主题发言。

会上,国内外学者就大家所关心的技术不断进步背景下中国西部哲学和哲学家该扮演什么样的角色,中国儒学中的和谐理念问题,不同文化背景下的信任、诚信与儒家“诚”的问题,身体维度的哲学与中国传统哲学范式再认识问题、信息哲学问题、昆曲传承问题、西部发展中的生态哲学问题,“易之多义”问题,欲望观问题,文化自性问题、社会转型问题等展开了热烈而深入的讨论。人文学院博士生、硕士生和部分本科生也参加了会议,并向学者们提出了一些非常有意义的问题。

这次会议对于加强我校人文学科与国际的交流、提高我校在人文学界的影响力、扩大人文学科学术的学术视野具有重要意义。

文章作者: 人文学院

责任编辑: 星火

相关文章

发表评论:

 匿名发表

用户名:

[查看评论](#)

西安交通大学校园文化管理办公室 版权所有

稿件管理 | 在线投稿 | 联系我们

西安交通大学新闻网 制作维护: 腾飞工作室

热线电话: 86-29-82663865 86-29-82668246 86-29-82665290

陕ICP备0211991号 西安交通大学网络中心提供网络带宽

搜索

本周新闻排行

- 我校与中科大签... (3279)
- 温家宝总理在西... (1846)
- 我校与省政府签... (1581)
- 第八届研究生... (1113)
- 学校开展节能宣... (1067)
- 我校第十一届学... (1059)
- 我校夺得第七届... (865)
- 2009年度教育部... (789)
- 我校与美国西新... (702)
- 请预约《大树西... (453)